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Jall

L=(X>-Y-Z)+A64-2X —4Y - 7) rSllgiall Cargll Al aa g B>
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2 'EM\.L i >

L;(=2Y-z-X-M:O@&ZY%=YZX@/1=YZX.........—>1
2
L =X2-Z—4/1=0@/1=X4Z ........................................ -2
JAAED SR W T (RSN IS G SO —3
L, =64 —2X —4Y = Z = 0.oeeooss eoooeees oo eeeesses oeeesse o 4
:C..JJM-'\S\ Ja >
2
X4Z=X2-Y<:>4X2~Y=X2-Z a8 3 9D e
S Z=4Y S Y =— e X
YZX = X2 Y S Z = Xoooooooooooeso > 5% a3 9] (-
VA : : L.
64=2(2)-4()~2=0 i 4 S T L s

& 64-22-72-72=0
& 64-22-72-72=0

& 64-47=0
< 64=47Z
<:>Z=6Tf:16 donc Z=16
donc X =16 P K (A (Z) A (el -
16 L. . . e
Y:Z:4 donc y=4 A k(A (Z) Aal hagad -

donc: (X,Y,Z)=(16416) :s» llgiuall 138 dadia alaas Al dad il 4
H, H, ( f&\ L)ﬁd‘ >

2YX 2KZ 2XY -2
2XZ X? -4
2XY : 0 -1
-2 -4 -1 0

H <0 (un-w)
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H,>0  (<as)

1

_|2Y4 X L n oevs - ex2)-2x2) u
2XZ 0 L

o H, =0-4X37?

donc H, = —4X*Z* = —4(16)*(16)> = —262144 <0 Giaa Jg¥) b il 1))

H, =27Y

2 2 2XZ 0
0 X -~ 2X7Z X Loy 2
20 2XY O 2XY X

& H, = (0— X)?*2ZY —2XZ(0— (2XY)(X )+ 2XY((X *)(2XZ) - (2XY)0)

o H, =-2X'YZ+4YZX *2XY(2X*Z)
o H, =-2X*YZ +4YZX * +4yZX *

< H,=8vzXx" -2vzx*
S H,=6YZX" >0

donc H,=6YZX* = 6(4)(16)(16)* = 25165824 >0 1B (SEN da AN o)) -
el Jadl 53 Baae ALK Lo 8l 4
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